

女篮奥运资格赛分档出炉

中国队位列第二档

新华社北京11月22日电 根据最新一期女篮世界排名,东京奥运会女篮资格赛分档形势已经确定,其中中国队位列第二档。

女篮奥运资格赛各赛区预赛结束后,国际篮联公布了最新一期世界排名。前15名球队位次未发生变化,中国队以560.3分位列第八,但被身后的比利时队(557.6分)缩小了积分差距。

本期世界排名决定了女篮奥运资格赛的分档形势。第一档球队包括奥运会和世界杯冠军美国队、世界杯亚军澳大利亚队、欧锦赛冠军西班牙队、美洲杯亚军加拿大队。

除中国队外,位列第二档的球队还有法国、塞尔维亚和比利时队。第三档球队有日本、巴西、尼日利亚和英国队。韩国、瑞典、波多黎各、莫桑比克队身处第四档。

女篮奥运资格赛将于明年2月在比利时奥斯坦德、中国佛山、法国布尔日以及塞尔维亚贝尔格莱德举行。16支球队被分为四个小组,各组前三名球队获得奥运会入场券。资格赛分组抽签仪式将于本月27日在国际篮联总部举行。

无论资格赛成绩如何,东道主日本队以及世界杯冠军美国队已确定获得东京奥运会席位。

姜山希望打开职业花式篮球运动的大门

哈林篮球队签约首个中国籍队员



姜山在联合国总部表演花式篮球。
新华社发

据新华社联合国11月21日电 美国哈林环球旅行者篮球队21日在纽约联合国总部宣布签约两名国际队员,其中来自北京的姜山是球队历史上首个中国籍球员。

当天,包括新人在内的五名哈林环球旅行者在联合国总部上演了一场小型“广场秀”。老球员在玩球炫技和插科打诨中向观

众引荐了姜山和另一名新人、波兰球员肯顿。两名新球员也展示了他们高超球技,赢得阵阵叫好。

曾是二级篮球运动员的姜山告诉记者,自己多年前在国内首次观看哈林环球旅行者的演出,感到震撼,成了粉丝。他自此立志成为哈林的一员,经过多年的试训“终于合格”。如今,哈林希望能为中国篮球选

手打开职业花式篮球运动的大门。

姜山说,作为哈林新队员,他即将赴亚特兰大参加训练营。训练将持续到圣诞节前,节后球队将启动2020年的全球巡演。

1926年创立于芝加哥的美国哈林环球旅行者篮球队访问过100多个国家和地区,他们将篮球技术和幽默诙谐的表演融为一体。

焦科维奇率塞尔维亚进戴维斯杯八强

加拿大获半决赛入场券

新华社马德里11月21日电 2019戴维斯杯男子网球团体赛决赛阶段的比赛21日在马德里魔力盒球场进行第四比赛日的较量。焦科维奇助塞尔维亚队锁定八强席位;加拿大队则击败澳大利亚队,成为首支闯入四强的队伍。

在小组赛中,B组的塞尔维亚队2:1击败劲敌法国队晋级四分之一决赛。克拉依诺维奇率先以7:5、7:6战胜

特松加,为塞尔维亚队拿下一分;世界排名第二的焦科维奇随后出战,以6:3、6:3的比分轻松击败佩尔,助塞尔维亚队以小组头名出线。塞尔维亚队将在八强战中与B组的小组第二俄罗斯队相遇。

E组的英国队当日对阵哈萨克斯坦队,虽然名将穆雷没有出场,但英国队仍以2:1击败对手,两战全胜拿到小组第一。他们将在八强战中遭遇C组的小组头名

德国队,后者在当日以2:1击败智利队晋级。而C组的小组第二阿根廷队也拿到了一张八强入场券,将面临东道主西班牙队的挑战。

此外,在当日进行的一场四分之一决赛中,加拿大球员波斯皮希尔成为决定性人物,不仅在单打中直落两盘战胜米尔曼,还在双打中与沙波瓦洛夫联手获胜,助加拿大队以2:1淘汰澳大利亚队,率先杀入半决赛。

2019国际射联步手枪世界杯总决赛收官 中国射击队准备“闭关练功”

据新华社福州11月22日电 2019国际射联步手枪世界杯总决赛22日在福建莆田收官。除混合团体外,中国军团在8个单项的角逐中交出2金1银1铜的成绩单;印度队延续了本赛季以来的突出表现,拿下3块金牌。

这个奥运周期,国际射联用10米气手枪和气步枪的混合团体替代了男子50米手枪慢射和50米步枪卧射两个项目,这样在10个步枪和手枪的奥运项目中,10米气枪类项目达到6个,这使得近年来着力突破气枪项目的印度队事半功倍。

今年4场世界杯步手枪分

站赛,印度豪取16金,最近两站都卷走一半金牌,像极了巅峰期的中国队。

国家体育总局射击射箭运动管理中心副主任李劲松坦言,目前来看东京奥运会任务“相当艰巨”。他承认中国队整体基础能力有所下滑,但仍然相信中国射击队有能力和基础去和他们比拼。

李劲松表示,今年最大的问题在于周期调整,尤其是步枪,基础训练时间不够。总决赛后,国家队将在12月初进入冬训。他透露,奥运前最后的“闭关练功”有三项任务:强化基本技术和基本能力,强化专项体能和基础体能,强化意志品质培养。

中象协推出全新赛事

16位顶级棋手争夺114万元奖金

据新华社北京11月22日电 中国象棋协会22日宣布,一项全新的赛事将于年底隆重推出。2019年首届“鹏城杯”全国象棋排位赛将于12月27日至30日在深圳进行,来自中国象棋全国排名前14位的棋手和主办城市选派的2位象棋大师级以上称号的棋手参加,争夺年终最后一项冠军。

2019年首届“鹏城杯”全国象棋排位赛由中国象棋协会、深圳市文化广电旅游体育局主办,深圳市罗湖区文化广电旅游体育局、佳兆业文体集团承办,是全国范围内最高水平的象棋排位赛事,总奖金达到114万元。

全国象棋排位赛是深圳举办的最高级别象棋赛事,将有来自中国象棋全国排名前14位的棋手和主办城市选派

的2位象棋大师级以上称号的棋手参赛。其中包括2012、2016年全国象棋锦标赛(个人)冠军,世界象棋锦标赛个人、团体冠军的王天一;2014、2015年全国象棋锦标赛(个人)冠军郑惟桐;首届世界智力精英赛冠军蒋川;七届全国象棋个人锦标赛冠军、第十六届亚运会个人冠军唐丹都将出战。此外还有赵鑫鑫、许银川、洪智、谢靖、孟辰、赵金成、郝继超、吕钦、崔革、黄竹风等顶级选手。

十六位顶级棋手将进行单局双败淘汰制赛事。国家体育总局棋牌运动管理中心象棋部主任中国象棋协会秘书长郭莉萍表示,单局双败淘汰制在近年来的象棋赛事中并不多见,采用这个赛制是为了棋手更好地发挥水平,同时也给比赛留下更多的悬念。

全国室内跳伞冠军赛开赛



11月22日,山西队队员王嘉嘉在个人特技项目比赛中。当日,2019年全国室内跳伞冠军赛在河南郑州开赛。本

次比赛将持续至24日,共吸引来自全国的14支代表队近百名运动员参赛。

新华社发